

«Я устал стоять под листопадом...»

Презентация поэтического сборника под таким названием состоялась в одной из библиотек города. Автор – Вадим Богатырёв. Удивительно, что в свои 92 года поэт не растерял романтического настроения и легкого отношения к жизни.

Еще гремит, сверкает карнавал
Моей судьбы, моей роскошной жизни.
Недаром я для сердца открывал
Ущелья, горы, солнечные выси.
Недаром я любил своих мадонн,
Моих восторженных провинциалок.
Я бесконечно в эту жизнь влюблен,
А кто влюблен, тот не бывает жалок.
Еще гремит, сверкает карнавал...

Долгая жизнь и поэтическая судьба Вадима Николаевича наполнены знаковыми событиями, происходившими в стране, участником которых он стал: это и война, и репрессии, оставившие глубокий след в его душе и творческой биографии, и строительство Шатурской ГРЭС, где работал прорабом его отец. Молодой поэт вбирал в себя красоту окружающего мира, был не сторонним его созерцателем, а активным творцом. В своих стихотворениях автор предстает перед читателем как истинный поэт со своим неповторимым слогом, собственными темами, в которых проявляется и как тонкий лирик, и как патриот. Творчество талантливого поэта не осталось не оцененным – два года назад ангарского поэта приняли в Союз писателей России. А это дорогого стоит! Кроме стихов, Вадим Николаевич пишет замечательные литературные пародии, что также говорит о его недюжинном таланте. Ведь написать хорошую, звонкую пародию весьма непросто. Правда, произведения этого жанра было решено не включать в последний сборник. Лирическая книга «Я устал стоять под листопадом» достойна внимания сибирского читателя. Собравшиеся на презентации любители поэзии поздравили автора с ее выходом в свет и пожелали поэту здоровья и долголетия.

Алёна Андреева //
Свеча. – 2013. - № 50 (19-26 дек.). – С. 8.